

# 桂林茶公共品牌创意征集令

桂林，桂林，顾名思义桂树成林。十月秋雨，花开满城，暗香浮动，萦绕在悠悠漓水之畔，缠绵于山水烟雨之间，编织着清醇朦胧的梦。清风天阙来，晓月动黄昏。桂影绰约，邀二三好友闲坐庭前，品一盏桂花香茗，寻觅花间的清源。茶引花香，花溢茶味，一花一叶，诉说着不可道破的天机和禅意。

桂花树的种植与利用有着深厚的历史渊源，据文字记载，中国桂花树栽培历史达2500年以上，早在春秋战国时期就被载入《山海经·南山经》中。桂花不仅寓意好，还有养身保健功效，颇受人们喜爱。桂林人自古便有食用桂花的习俗，人们通常用桂花来制作桂花茶、桂花糕、桂花糖、桂花酒、桂花酱。

虽然桂林这座城因山水而名动于天下，但桂花茶饮尚处于“养在深闺人未识”的阶段。近年来，桂林市委、市政府大力挖掘桂花文化，着手打造桂林特色桂花茶饮。桂花虽小，却潜力无穷，有待市民朋友共同挖掘。

在此，桂林市委、市政府特向广大市民朋友征集有关桂花茶的创意logo和精彩广告语！

桂林山水韵，花间一壶茶，大胆发挥你的才华与想象吧，山水桂茶任你指点！

1. 投稿作品请通过电子邮件的方式报送，需注明“桂林市公共品牌LOGO、广告语”。

投稿邮箱：glghczjl@163.com

联系电话：18172666212

## 联系人：文露

2. 投稿作品应附有500字以内的创意文案说明。

3. 投稿作品须在11月15日前提交至指定邮箱，其他渠道投稿暂不受理。

4. 评选程序：征集活动结束后，所有作品将邀请业内专家组成评选委员会进行评审并最终确定，评选结果在桂林市人民政府官方微博上进行公布。

5. 奖励办法：获奖者将获得精美礼品一份。

## 特别声明

1. 作品所有内容必须是原创，且此前未以任何形式发表，并不得与他人在先取得

的合法权利相冲突，不得侵犯第三方的知识产权。作品凡涉及抄袭、借用等侵权行为，由应征者本人承担一切法律责任。

2. 作品产权归属：获奖作品将用于公共品牌打造，经采用，其知识产权均归组委会所有。桂林市人民政府拥有注册商标、修改、使用、许可、出版及展示等权利。

3. 作品内容相同，以先投稿者为准（依邮件发出时间确定先后次序）。

4. 所有应征作品均不归还，请自留底稿。

第十五届广西名特优农产品（桂林）交易会组委会办公室

2018年10月30日

## 全州安和第三届“都庞香芋·淮山”文化活动举行

### 7.6斤“香芋王”和38.3斤“淮山王”齐摘桂冠

本报讯（记者秦丽云 通讯员文小静）都庞岭下淮山粉，建江河畔芋头香。10月30日上午，全州县安和镇第三届“都庞香芋·淮山”文化活动暨全县产业扶贫大推进活动在安和镇举行。活动现场，由安和镇村民种植的7.6斤“香芋王”和38.3斤的“淮山王”，齐摘桂冠。

活动现场，展示区展示出的获奖香芋和淮山，以及由香芋堆积而成的芋头山，成为众多游客及村民关注的焦点。村民杨祖田种植的单个香芋重量高达7.6斤，成为名副其实的“香芋王”；有20多年淮山种植经验的村民李昌纯则种植出了单株重达38.3斤的淮山，摘得本届评比活动“淮山王”桂冠。

这么大的香芋是怎么种出来的？杨祖田告诉记者，近年来，安和镇政府对种植户全跟踪服务，在香芋种植、管理、销售的整个过程中，镇农技站、村党组织、香芋专业种植合作社等全程跟踪指导，加强对他们农户的技术培训。“通过这些指导，我们这些原本有种植经验的农户有了更多科学的种植方法，种出的香芋个头越来越大、品质越来越好。”杨祖田粗略估算了一下，今年其种植了十几亩的香芋，亩产3000斤到5000斤，按照目前的批发价2块多来算，今年的香芋收入至少有6万元。

据了解，安和镇地处都庞岭山系峡谷地段，优越的自然条件，特别适合发展香芋、淮山、柑橘、中草药等特色产业。自古以来，安和香芋、淮山享誉区内外。2008年，安



▲“淮山王”和“香芋王”亮相活动现场  
记者秦丽云 摄

和的香芋、淮山通过了国家无公害农产品认证；2016年，都庞芋香现代特色农业示范区被评定为广西乡级现代特色农业示范区。



▲10月18日以来，农行桂林分行积极开展“精准扶贫爱心捐赠”活动，组织本部干部员工为贫困地区捐款。全行员工积极踊跃，目前共募得8.3万余元善款。善款将主要用于龙胜、资源两县个别贫困村发展生产、实现产业脱贫。图为农行桂林分行本部捐款现场。

通讯员伍文情 摄

## 榕城短波

### 象山区举办2018年征收拆迁法律实务知识培训

本报讯 近日，象山区举办全区2018年征收拆迁法律实务知识培训讲座。讲座分别邀请了自治区法制办、自治区国土资源厅、自治区住房和城乡建设厅的六位专家，讲授依法征拆、违法建设查处等方面业务知识。各位专家在征收拆迁、土地征用等领域有着丰富的理论知识和经验，为广西的许多项目征拆工作提供过法律指导，破解了许多征收拆迁难题。

（记者陈娟 通讯员李怡慧）

## 恭城“一事一议”项目助推精准扶贫

本报讯（通讯员何来 李正茂）“水泥路修到村口，下雨天也不用担心出行了！”近日，在恭城瑶族自治县栗木镇泉会村“一事一议”财政奖补项目工程——石盘江屯道路硬化施工现场，泉会村康书记激动地告诉笔者。石盘江屯道路硬化项目计划投资18万元，将投入财政奖补资金10万元，村民筹资筹劳合计2.3万元，其他捐助5.7万元，计划1个月全部完工。项目建成后，将解决泉会村102户320名居民出行难的问题，同时为当地种植业、养殖业的发展提供极大的交通便利，增强了群众脱贫致富奔小康的信心。

近年来，恭城瑶族自治县综改办充分发挥村级公益事业“一事一议”财政奖补项目辐射带动精准扶贫作用，从解决农村生产生活最急需，群众要求最迫切的道路硬化、文化活动场所以及路灯亮化工程等脱贫攻坚村级公益事业建设项目入手，在较短时间内多方筹集资金，用于乡村脱贫攻坚村级公益事业建设。为更好完成项目工程的前期工作，县综改办高度重视不定期检查进度情况，及时处理存在问题，旨在保证工程按期开工，为“脱贫攻坚村级公益事业建设”项目顺利实施打下坚实基础。

## 桂林和江门女企业家举行交流座谈活动

本报讯（记者徐莹波）日前，2018桂林·江门两地女企业家交流座谈暨“女企入桂”招商推介活动举行。活动期间，市女企业家协会对桂林良好的投资环境和相关投资项目进行推介，江门市女企业家就到桂林投资兴业与我市女企业家达成初步意向。

在座谈交流时，两地女企业家协会的负责人分别介绍了协会的发展情况。据介绍，桂林市女企协会成立以来，以创建服务之家、信赖之家、共赢之家、公益之家为目标，坚持“面向企业，更好地为女企业家服务”的根本宗旨，着力发挥会员企业与政府间的桥梁纽带作用，在提供学习交流平台、推动互帮互助、促进区域合作发展、弘扬社会主义核心价值观等方面，取得较好成效；该协会还依托周末爱心妈妈志愿服务队经常性开展各类公益服务活动，截至目前，“周末爱心妈妈”志愿者人数达到2000多人，共举办290多场各类公益活动，捐款捐物价值1500多万元。江门市女企业家协会也发挥自身优势，积极组织各类公益活动，如组建绿色儿童环保成长义工队，开展亲子携手共成长、受助家庭提升计划等活动，持续传递正能量。

市妇联有关负责人参加交流。

# 纪念改革开放40周年 广西壮族自治区成立60周年

寻找“时代榜样·桂林杰出企业家”大型公益活动系列之：

# 桂林改革发展论坛 暨弘扬优秀企业家精神座谈会

桂林企业家畅谈时代精神与梦想  
回顾改革开放40年的得与失  
畅想未来发展的前景  
激发不忘初心砥砺前行的斗志

特邀嘉宾：桂林力源粮油食品集团有限公司董事长 丁声援

桂林力港网络科技股份有限公司董事长 孔桂全

桂林银行股份有限公司行长 于志才



本活动由桂林银行特别支持

时间：2018年11月2日上午9:00

地点：榕湖会议中心